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Расчёт балок

Исходные данные:
балка металлическая, пролётом 6м

из стали С235 (Ry=230МПа)

модуль деформации Е = 200 ГПа

нагруженная сосредоточенной силой 10 кН

сечение балки из "Швеллеp с паpаллельными гpанями полок по ГОСТ 8240-97"
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Расчётная схема

Расчёт усилий действующих в сечении балки

Максимальный момент, действующий в сечении балки, можно найти по формуле:

M=N*L/4

M=10*6/4 = 15 кН*м

где:

N= 10 кН - сила, действующая на балку и приложенная в центре пролёта;

L= 6 м - пролёт балки.
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Эпюра моментов, действующих в сечении балки

Поперечное сечение балки принимаем из: "Швеллеp с паpаллельными гpанями полок по ГОСТ 8240-97"
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Расчёт по прочности

Требуемый момент сопротивления балки определяем по формуле:

Wy=M/(Ry*Yc)

Wy=15000/230*0,9 = 72,464 см3
По сортаменту, в зависимости от Wy, подбираем требуемый профиль.

№16П "Швеллеp с паpаллельными гpанями полок по ГОСТ 8240-97" с моментом сопротивления W = 93,8см3
Расчёт по предельному прогибу

Предельный прогиб по СНиП составляет: L/200 для:

Балки, фермы, ригели, прогоны, плиты, настилы (включая поперечные ребра плит и настилов):покрытий и перекрытий, открытых для обзора, при пролете l=6 м:Постоянные и временные длительные

Прогиб балки можно определить по формуле:
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Выразим требуемый момент инерции балки
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Yтр= (10 * 63 ) / ((6 / 200) * 48 * 2) = 750 см4
По сортаменту, в зависимости от Yтр, подбираем требуемый профиль.

№16П "Швеллеp с паpаллельными гpанями полок по ГОСТ 8240-97" с моментом инерции Y = 750см4
Вывод: При расчёте балки длиной 6м, на сосредоточенную нагрузку (N=10кН приложенную в центре пролета), принимаем минимальный необходимый профиль сечением из №16П "Швеллеp с паpаллельными гpанями полок по ГОСТ 8240-97" с расчетными характеристиками  W= 93,8 см3, Y = 750 см4.

При этом:

- запас по прочности 29,44%

- запас по жесткости 0%

- прогиб балки 30 мм.
Расчёт выполнен согласно СП 16.13330.2011 "Стальные конструкции."

